

# TINERO®

gel seboregulator & regenerant



Tinero® este un produs cosmetic destinat îngrijirii pielii cu imperfecțiuni și care prezintă exces de sebum, roșeață, mâncărime, pori dilatați, puncte negre.

Tinero® are rol în regenerarea pielii, aceasta devenind vizibil mai luminoasă, mai netedă și mai catifelată.

## Caracteristici și beneficii

Nicotinamida, precursor de vitamina B3, este cofactor în procesele metabolice celulare și are rolul de a bloca procesele distructive la nivel tegumentar. Prin stimularea secreției de emolienți naturali din piele (acizi grași, ceramide) apa este reținută în derm, ca urmare, pielea este hidratată și mai puțin predispusă la iritații.

D-pantenolul sau provitamina B5 acționează prin îmbunătățirea hidratării stratului cornos, stimulează epitelizarea reducând pierderea transepidermică a apei și menținând elasticitatea pielii.

Nicotinamida și D-pantenolul intervin în diminuarea secreției de sebum și în îndepărtarea celulelor moarte.

Acțiunea benefică a acidului lactic susține utilizarea Tinero® pentru îngrijirea pielii.

Datorită acțiunii emoliente, hidratante, seboregulatorii și antimicrobiene, prin aplicarea pe pielea curată, Tinero® estompează imperfecțiunile, conferind acestuia un aspect plăcut.

## Ingrediente

Aqua, Alcohol, Acrylamide/Sodium acryloyldimethyl taurate copolymer, Isohexadecane, Polysorbate 80, Niacinamide, Panthenol, Lactic acid.

## Instrucțiuni de utilizare

Tinero® este un produs pentru îngrijirea pielii, adresat adolescenților și persoanelor adulte.

Se aplică de 2-3 ori pe zi, în strat subțire, prin masare ușoară, după curățarea prealabilă a zonei. Non comedogenic.

## Precauții speciale la utilizare

Tinero® nu se utilizează în caz de alergii la oricare dintre ingredientele produsului.

Se aplică cu prudență pe pielea foarte uscată.

Se va evita contactul cu zonele sensibile ale pielii, aflate în special în jurul ochilor.

A se evita contactul cu ochii.

A nu se lăsa la vedere și îndemâna copiilor.

## Păstrare

A se folosi preferabil înainte de data de expirare inscripționată pe ambalaj, după EXP. Data de expirare se referă la ultima zi a lunii respective.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Orice reclamație va fi însoțită de cutia cu datele de identificare ale produsului.

## Prezentare

Tub cu 15 g sau 40 g gel.

## Producător

Antibiotice SA

Str. Valea Lupului nr. 1, 707410 Iași, România

